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SPL0O04-FB1-23W

Erfasste Fragebdgen = 1143

2,

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 54,3% 24,6% 126% 63%  22%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u , 7 ; it nicht zu n=1140
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien ' v ' o=ty
informiert.

1 2 3 4 5
. . . . . 42,2% 254% 14,8% 8,1% 9,6%

2 Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als it 2u , N ; it nicht zu n=1140

sehr motivierend. ' ! ' s
1 2 3 4 5
. . . 26,8% 30% 225% 11,9% 8,8%

¥ Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen wifft o S i T I > wifft nicht 2u n=1141
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser ’ v ' o
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 12,6% 20,5% 58,6% 6,7% 1,6%

% Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr e R 1 R > viel weniger n=1139
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. T o vy
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser L 1 . :

Lehrveranstaltung aufwenden? s
. . - 358% 325% 16,6% 10,5% 4,5%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut — e ° —T sehr schiecht n=1130
J mw=Z,
v s=1,2
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. . . 47,9% 287% 107% 86% 4%
2" Die Lehrveranstaltung ist gut strukturiert. it 2u : ) ’ it nicht zu n=1141
. | mw=1.
v s=1,1
1 2 3 4 5
L . 453% 257% 13,1% 9,1% 6,8%

22 Sachverhalte und Beispiele wurden in it 2u : N : it nicht zu n=1137

nachvollziehbarer Weise erklart. ' I ' ™3
1 2 3 4 5
s 54,3% 24,4% 12,5% 5,8% 3%

23 Auf Fragen, Anregungen und Beitrage der wifft o o — wifft nicht 2u n=1129
Studierenden gab die LV-Leitung hilfreiches v ' e
Feedback.

1 2 3 4 5
24 Haben Sie Inhalte dieser LV bereits in anderen LVs kennen gelernt?
nein ( ) 72,2%
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. .. .. 45,8% 252% 14,5% 7.6% 7%
29 Die Inhalte auf der digitalen Lernplattform waren fiir tifft zu - - S S tifft nicht zu n=1134
den Kurs hilfreich. s=1.2
1 2 3 4 5
. . , 301% 302%  20% 121% 7.7%
7 Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei der ifft 2u - 1 . trifft nicht zu n=1136,
Priifung erwartet. ! 5=12
1 2 3 4 5
2.9)

Wie oft waren Sie in der Lehrveranstaltung anwesend?

immer :] 40,5% n=1134
ot ) 36,2%
gelegentlich C] 13,5%
selten () 8,3%

nie () 1,6%

26.03.2024 evasys-Auswertung Seite 2



SPL004-FB1-23W

Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL004-FB1-23W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

1.5)

1.8)

Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu
ausreichend uber Ziele, Inhalte und
Beurteilungskriterien informiert.

Die*Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu
ich als sehr motivierend.

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

Gesamt gesehen halte ich die sehr gut
Lehrveranstaltung fir

E

—
\ﬁl//

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

viel weniger

sehr schlecht

n=1140

n=1140

n=1141

n=1139

n=1130

mw=1,8

mw=2,2

mw=2,5

mw=2,6

mw=2,2

md=1

md=2

md=2

md=3

md=2

s=1,3

s=0,8

s=1,2

. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1)

22)

23)

26)

27)

Die Lehrveranstaltung ist gut strukturiert. trifft zu

Sachverhalte und Beispiele wurden in trifft zu
nachvollziehbarer Weise erklart.

Auf Fragen, Anregungen und Beitrage der trifft zu
Studierenden gab die LV-Leitung hilfreiches
Feedback.

Die Inhalte auf der digitalen Lernplattform trifft zu
waren fiir den Kurs hilfreich.

Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei trifft zu
der Priifung erwartet.

n/

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

n=1141

n=1137
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n=1136

mw=1,9

mw=2,1

mw=1,8

mw=2

mw=2,4

md=2

md=2

md=1
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md=2
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s=1,2
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